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  平成２９年第９回筑西市教育委員会定例会会議録  

 

１．招集日時 

２．場  所 

３．出席委員 

４．欠席委員 

５．委員以外の出席者 

 

 

 

 

６．報  告 

 

 

 

 

 

 

７．議  案 

 

 

 

 

 

８．議事の大要 

 

 

 

平成２９年９月２１日（木） 午後４時００分 （開会：午後４時００分 ～ 閉会：午後５時００分） 

筑西市丙３６０番地 スピカ本庁舎３階 筑西市教育委員会 302会議室 

吉澤貴美子、塚本真実、坂入文圭、斉藤裕光、赤荻利夫 

なし 

次長：中島真一、次長：福田幸一、学務課長：飯山正幸、生涯学習課長：古幡成志、次長兼地域交流センター長：齊藤瑞留子

学務課学校総務グループ係長：直井真一、学務課学校総務グループ主事：長尾將之 

 

 

 

（１）平成２９年第３回筑西市議会定例会について 

   ・一般質問について 

（２）筑西市教育大綱の一部改訂について 

（３）筑西市「学校の適正配置及び小中一貫教育」に係る方針について 

（４）筑西市青少年センター青少年相談員の委嘱について 

 

 

議案第３３号 筑西市教育委員会事務評価委員会委員の委嘱について 

議案第３４号 筑西市就学援助取扱事務要項の廃止及び規則の制定について 

議案第３５号 筑西市公民館運営審議会委員の委嘱について 

 

 

 

吉澤教育委員長： みなさまこんにちは。先日は中学校の運動会に参加させていただき、子ども達の頑張っている姿を拝見 

        することが出来て、大変嬉しく感じているところでございます。 

         では、只今より「平成２９年第９回筑西市教育委員会定例会」を開催いたします。 

         それでは、２．報告事項に入ります。（１）平成２９年第３回筑西市議会定例会一般質問についてご説明お



2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

願いいたします。 

中島教育次長： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。 

坂 入 委 員 ： 給食費の無償化についてですが、来年度は 1,000円程度補助するということでよろしいでしょうか。 

赤 荻 教 育 長 ： 正式な回答はまだしておりませんが、現在、財政課・学校給食課で試算を行っているところでございます。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。続きまして（２）筑西市教育大綱の一部改訂についてご説明お願いいたします。         

飯山学務課長： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

        続きまして（３）筑西市「学校の適正配置及び小中一貫教育」に係る方針についてご説明お願いいたします。 

飯山学務課長： 資料により説明。 

坂 入 委 員 ： 合併特例債が平成３６年度まで使えるというのは、どういったことでしょうか。 

赤 荻 教 育 長 ： 本来、合併特例債は１０年の予定であったのですが、震災の影響で延長された次第でございます。 

坂 入 委 員 ： ありがとうございました。 

赤 荻 教 育 長 ： 皆様ご存知かとは思いますが、鳥羽小学校の１年生が７名ということで、例えば運動会に目を向けてみて 

        も、競争心が起きてこなかったりなど、子どもの教育環境の整備という面を考えると、明野中学校区の義務

教育学校の設置については早急に対応していくべきだと考えております。 

塚 本 委 員 ： 明野中学校区の保護者の方々に今後、説明を行っていく際に、施設一体型の義務教育学校の設置を前提と 

        して進めていくという理解でよろしいのでしょうか。 

飯山学務課長： はい。基本的には施設一体型の義務教育学校を設置する上で、保護者や地域の方々と協議を重ねていく方 

        向で検討しております。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。続きまして（４）筑西市青少年センター青少年相談員の委嘱についてご説明お

願いいたします。 

古幡生涯学習課長： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。 

        続きまして議案第３３号筑西市教育委員会事務評価委員会委員の委嘱についてご説明お願いいたします。 

飯山学務課長： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。 

        続きまして議案第３４号筑西市就学援助取扱事務要綱の廃止及び規則の制定についてご説明お願いいたし



3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９．協  議 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１０．そ の 他 

 

 

 

ます。 

飯山学務課長： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。では、議案第３３号、３４号について賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各 委 員 ： 【挙手全員】 

吉澤教育委員長： 挙手全員ですので議案第３３号、３４号について、原案通り可決いたします。ありがとうございました。 

        続きまして、議案第３５号筑西市公民館運営審議会委員の委嘱についてご説明お願いいたします。 

齋藤センター長： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。では、議案第３５号について賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各 委 員 ： 【挙手全員】 

吉澤教育委員長： 挙手全員ですので議案第３５号について、原案通り可決いたします。ありがとうございました。 

        続きまして、４．協議に入ります。（１）次回教育委員会定例会についてご説明お願いいたします。 

飯山学務課長： 次回教育委員会定例会については１０月２６日（木）１６時００分から開催いたします。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。続きまして（２）教育委員会定例会の周知についてご説明お願いいたします。 

飯山学務課長： 教育委員会定例会の周知について、これまで開催の周知を行っておりませんでしたが、筑西市教育委員会 

        会議規則に規定されていることから、事務局としましては、開催日時・議事録を公開しようと検討している

所でございます。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。続きまして（３）平成２９年度市町村教育委員会研究協議会についてご説明お 

        願いいたします。 

飯山学務課長： 資料により説明。【吉澤教育委員長（１１/８のみ）・赤荻教育長出席】 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。続きまして（４）平成２９年度県西地方市町村教育委員会連絡協議会教育委員 

        視察研修会についてご説明お願いいたします。 

飯山学務課長： 資料により説明。【出席委員無し】 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。続きまして（５）筑西市小中学校音楽会についてご説明お願いいたします。 

飯山学務課長： 資料により説明。【吉澤教育委員長・塚本委員・赤荻教育長出席、坂入委員・斉藤委員未定】 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。続きまして５.その他に入ります。（１）平成２９年度９月定例学校運営研修会

についてご説明お願いいたします。 

赤 荻 教 育 長 ： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。続きまして（２）平成２９年度新任教育長及び教育委員並びに新任職員研修会
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についてご説明お願いいたします。【坂入委員出席】 

飯山学務課長： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。続きまして（３）平成３０年成人式教育委員の出席割振りについてご説明お願

いいたします。 

古幡生涯学習課長： 資料により説明。【下館：吉澤教育委員長 関城：坂入委員 明野：斉藤委員 協和：塚本委員】 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。以上をもちまして筑西市教育委員会第９回定例会を閉会いたします。 

 

         

 

 

 

 


